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Vypocet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky

Nazev akce: Diplomova prace -
Popis vypoctu: A.01 VZT 4-5NP zapad - privod . g ~
Vypracoval: Bc. Petr Misar Datum: ctvrtek 15. listopad 2018 % % %‘. %'
*1) celkova hladina v rozsahu frekvenénich oktavovych pasem 31,5 az 8000 Hz jejichz dil¢i ¢asti jsou uvedeny v predchozim Fa’dky; zda se jedna o hladinu akustického tlaku, nebo vykonu vyplyvéa Z § S, _g =
povahy vypoétu a vloZzeného fadku vypoétu; *2) celkova hladina jako v pfedchozim pfipadé, ale s pfepoéitanim pomoci filtru A; UTLUM - sniZeni akustického tlaku pfi Sifeni zvuku vlivem rdznych ‘;;,' s ) <
Poznamka: prekazek a fyzikalnich vlivd, napfiklad vzduchotechnickych tvarovek v potrubni cesté [dB]; HLUK - vlastni hluk (akusticky vykon) vznikajici v daném prvku zejména vlivem aerodynamiky [dB]; 3 x = £
SOUCET - fadek s mezisouétem predchozich fadk vyjadiujici dle kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pFipadné vykonu [dB]; VYKON - akusticky vykon zdroje [dB]; VYKON-A - akusticky, % g 2 2
vykon zdroje s pfepocitanim pomoci filtru A [dB] © ~ ‘g =
T T T T T T T T £ 2 x
: Ee |2z
I3 . o T o 1 1 1 I > =
s Popis prvku a jejich parametru Oktavovd pasma [Hz] |32
o T
2 31,56| 63 | 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
1 |[VZT jednotka VYKON-A 0,0 42,8 51,9 71,4 72,8 78,0 76,2 68,0 66,9
x  [|Poznamka: VYKON| 20,0 69,0 68,0 80,0 76,0 78,0 75,0 67,0 68,0 84,2 81,7
2 |Koleno s nabéhy UTLUM 0,0 0,0 0,0 -5,9 -5,7 -5,6 -6,7 -7,5 -8,0
X ||Polomér zaobleni 0,58 m Sitka 1,20 m HLUK|| 19,5 18,5 19,3 16,5 13,6 5,1 0,0 0,0 0,0 25,0 14,2
x  [lPritok vzduchu 6275 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 22,8 69,0 68,0 74,1 70,3 72,4 68,3 59,5 60,0 78,9 75,7
3 ||Ctyfhranné potrubi rovné uTLum|  -0,5 -0,3 -0,2 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 1,0m HLUK|| 26,4 24,4 22,4 21,4 20,4 19,4 18,4 14,4 7.4 31,2 24,6
x  [|Pritok vzduchu 6275 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 27,8 68,7 67,8 74,0 70,3 72,4 68,3 59,5 60,0 78,8 75,7
4 |[Odboéka étyfhranna - odboéeni uTLum|f  -7,7 7,7 7,7 7,7 -13,2 -13,5 -13,2 -14,3 -15,1
X [|lPomér ploch 5,87 - Sitka odbodky 0,56 m HLUK|| 21,6 22,7 23,0 29,6 30,8 29,1 24,2 251 20,2 36,2 33,7
X |[Pratok vzduchu vystupu 1365 m3/h Plocha odbogky 0,14 m2 SOUCET| 23,9 61,0 60,1 66,3 57,2 58,9 55,1 45,2 44,9 69,1 63,3
14 [|Tlumié ¢tyfrhranny 500x300 uTLum|  -5,0 -5,0 -7,0 -14,0 -23,0 -39,0 -42,0 -30,0 -22,0
x [|Poznamka: HLUK] 25,0 25,0 23,0 20,0 17,0 12,0 7,0 0,0 0,0 30,0 18,3
X SOUCET| 26,0 56,0 53,1 52,3 34,2 20,6 14,1 15,4 22,9 58,9 44,9
5 ||Ctyfhranné potrubi rovné utLum| 1,7 -1,4 -1,1 -0,8 -0,5 -0,1 0,0 0,0 0,0
X Délka 3,8 m HLUK| 20,8 18,8 16,8 15,8 14,8 13,8 12,8 8,8 1,8 25,6 19,0
X |[Pratok vzduchu 1365 m3/h Plocha 0,14 m2 SOUCET| 25,9 54,6 52,0 51,5 33,8 21,3 16,5 16,2 23,0 57,7 441
6 [Koleno s nabéhy UTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 -5,5 -5,8 -5,5 -6,6 -7,5
X [|Polomér zaobleni 0,56 m Sitka 0,56 m HLUK| 14,4 13,4 14,1 11,4 8,5 0,1 0,0 0,0 0,0 20,0 10,2
x  [|Pritok vzduchu 1365 m3/h Plocha 0,14 m2 SOUCET| 26,2 54,6 52,0 51,5 28,4 15,6 11,3 10,1 15,6 57,7 43,9
7 ||CtyFhranné potrubi rovné uTLum|  -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 1,3 m HLUK| 20,8 18,8 16,8 15,8 14,8 13,8 12,8 8,8 1,8 25,6 19,0
x |[Pratok vzduchu 1365 m3/h Plocha 0,14 m2 SOUCET| 26,8 54,1 51,6 51,2 28,4 17,7 15,1 12,5 15,8 57,3 43,6
8 [Odbocka étyrhranna - odboéeni uTLum| 17,7 -17,7 -17,7 -17,7 -17,7 -17,7 -22,1 -23,8 -23,1
x  |[Pomér ploch 59,00 - Sitka odbotky 0,13 m HLUK] 0,2 1,2 1,6 11,7 13,8 14,8 7.1 10,9 5,9 19,8 18,4
x  [|Pratok vzduchu vystupu 105 m3/h Plocha odbocky 0,01 m2 SOUCET] 9,6 36,4 33,9 33,6 15,6 15,0 7,3 10,9 6,1 39,6 26,6
9 [Kruhové potrubi rovné UTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 1,6 m HLUK| 7,7 57 3,7 2,7 1,7 0,7 0,0 0,0 0,0 12,9 74
X |[Pratok vzduchu 105 m3/h Plocha 0,01 m2 SOUCET| 11,8 36,4 33,9 33,6 15,7 15,1 8,0 11,2 7,0 39,6 26,7
10 |[Sifeni zvuku v uzavieném prostoru z jednoho zdroje ODRAZENE 6,8 31,5 29,0 28,6 10,8 10,2 3,1 6,3 2,1 34,7 21,7
x  |[Vzdalenost od zdroje 2,50 m Smérovy Einitel 4,00 - PRIME 0,0 23,5 21,0 20,6 2,8 2,2 0,0 0,0 0,0 26,7 14,1
x [Plocha stén 50 m2 Stfedni Cinitel pohitivosti 0,20 - SOUCET| 7,6 32,1 29,6 29,3 11,4 10,8 4,8 7,2 4,2 35,3 22,4
11 (|Souéet hladin z nékolika zdroju - pole odrazenych vin KOREKCE 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0
x [Vzdalenost od zdroje 2,50 m Poget zdrojli 2 ks PRIME[ 10,7 35,1 32,6 32,3 14,4 13,8 7,8 10,2 7,2
X SOUCET| 10,7 35,1 32,6 32,3 14,4 13,8 7,8 10,2 7,2 38,4 25,4




12 |Fitr A Ka| -394 [ 262 | -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1

X SFILTREM| 0,0 8,9 16,5 23,7 11,2 13,8 9,0 11,2 6,1

X BEZFILTRU|| 10,7 35,1 32,6 32,3 14,4 13,8 7,8 10,2 7,2 38,4 25,4
13 |[celkovy soucet Ka| -394 | 262 [ -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1

X Hladina akustického tlaku s filtrem A [dB] 25,4

X Hladina akustického tlaku [dB] 38,4




Vypocet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky

Nazev akce: Diplmova prace -
Popis vypoctu: A.01 VZT 4-5NP zapad - odtah . g ~
Vypracoval: Bc. Petr Misar Datum: ctvrtek 15. listopad 2018 % % %‘. %'
*1) celkova hladina v rozsahu frekvenénich oktavovych pasem 31,5 az 8000 Hz jejichz dil¢i ¢asti jsou uvedeny v predchozim Fa’dky; zda se jedna o hladinu akustického tlaku, nebo vykonu vyplyvéa Z § S, _g =
povahy vypoétu a vloZzeného fadku vypoétu; *2) celkova hladina jako v pfedchozim pfipadé, ale s pfepoéitanim pomoci filtru A; UTLUM - sniZeni akustického tlaku pfi Sifeni zvuku vlivem rdznych ‘;;,' s ) <
Poznamka: prekazek a fyzikalnich vlivd, napfiklad vzduchotechnickych tvarovek v potrubni cesté [dB]; HLUK - vlastni hluk (akusticky vykon) vznikajici v daném prvku zejména vlivem aerodynamiky [dB]; 3 x = £
SOUCET - fadek s mezisouétem predchozich fadk vyjadiujici dle kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pFipadné vykonu [dB]; VYKON - akusticky vykon zdroje [dB]; VYKON-A - akusticky, % g 2 2
vykon zdroje s pfepocitanim pomoci filtru A [dB] © ~ ‘g =
T T T T T T T T £ 2 x
: Ee |2z
I3 . o T o 1 1 1 I > =
s Popis prvku a jejich parametru Oktavovd pasma [Hz] |32
o T
2 31,56| 63 | 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
1 [|VZT jednotka VYKON-A 0,0 35,8 42,9 62,4 59,8 56,0 57,2 56,0 56,9
x |Poznamka: VYKON| 20,0 62,0 59,0 71,0 63,0 56,0 56,0 55,0 58,0 72,7 66,6
2 ||Ctyfhranné potrubi rovné utLum| 1,2 -0,9 -0,6 -0,4 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 27 m HLUK| 23,9 21,9 19,9 18,9 17,9 16,9 15,9 11,9 4,9 28,7 22,2
x  |[Pratok vzduchu 5605 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET|| 25,1 61,1 58,4 70,6 62,9 56,0 56,0 55,0 58,0 72,4 66,4
3 [Koleno s nabéhy UTLUM 0,0 0,0 0,0 -5,9 -5,7 -5,6 -6,7 -7,5 -8,0
X [|Polomér zaobleni 1,20 m Sitka 1,20 m HLUK]| 11,5 10,5 11,4 8,5 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 17,3 8,7
x  [|Pritok vzduchu 5605 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 25,3 61,1 58,4 64,7 57,3 50,4 49,3 47,5 50,0 67,7 60,2
4 [Koleno s nabé&hy UTLUM 0,0 0,0 0,0 -5,9 -5,7 -5,6 -6,7 -7,5 -8,0
X ||Polomér zaobleni 0,58 m Sitka 1,20 m HLUK|| 16,5 15,5 16,4 13,56 10,5 1,7 0,0 0,0 0,0 22,1 11,6
x |[Pratok vzduchu 5605 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 25,8 61,1 58,4 58,8 51,6 44,9 42,6 40,0 42,1 64,7 54,4
5 ||Ctyfhranné potrubi rovné uTLum|  -0,7 -0,5 -0,4 -0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 16 m HLUK| 23,9 21,9 19,9 18,9 17,9 16,9 15,9 11,9 4,9 28,7 22,2
x  [|Pritok vzduchu 5605 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 27,5 60,5 58,0 58,6 51,5 44,9 42,6 40,0 42,1 64,3 54,3
20 |[Tlumi¢ étyfhranny 1000x500 UTLUM| 4,2 -4,2 -4,2 -9,3 -19,2 -34,2 -34,2 -22,2 -14,0
x ||Poznamka: HLUK|| 37,0 37,0 35,0 33,0 30,0 25,0 20,0 13,0 3,0 42,2 31,2
X SOUCET| 37,2 56,4 53,8 49,4 34,3 25,2 20,3 19,0 28,1 58,9 43,3
18 [(|Koleno s nabéhy UTLUM 0,0 0,0 0,0 -5,9 -5,7 -5,6 -6,7 -7,5 -8,0
X [|Polomér zaobleni 0,40 m Sitka 1,20 m HLUK| 26,3 25,3 25,8 23,3 20,6 12,7 6,5 0,0 0,0 31,8 20,8
x  [|Pritok vzduchu 5605 m3/h Plocha 0,48 m2 SOUCET| 37,5 56,4 53,8 43,5 29,3 20,4 14,3 11,8 20,2 58,5 40,3
6 ||Ctyfhranné potrubi rovné uTLum|f 2,7 21 -1,5 -0,9 -0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 6,0 m HLUK| 33,6 31,6 29,6 28,6 27,6 26,6 25,6 21,6 14,6 38,5 31,9
x |[Pratok vzduchu 5605 m3/h Plocha 0,40 m2 SOUCET| 37,3 54,3 52,3 42,8 31,3 27,6 25,9 22,1 21,2 56,7 39,8
19 (|Odbocka ctyrhranna - pfimy smér uTLum|  -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0
x |[Poznamka: HLUK| 32,0 33,0 33,4 50,8 52,2 51,2 45,5 47,2 42,2 57,2 55,5
X SOUCET| 37,7 53,4 51,4 51,3 52,3 51,2 45,6 47,2 42,2 59,6 55,6
8 [Koleno s nabéhy UTLUM 0,0 0,0 0,0 -3,1 -6,3 -5,3 -6,2 -7,2 -7,8
X ||Polomér zaobleni 0,90 m Sitka 0,90 m HLUK|| 27,1 26,1 26,3 24 1 21,7 14,5 8,9 2,3 0,0 32,5 22,0
X |[Pratok vzduchu 4765 m3/h Plocha 0,32 m2 SOUCET| 38,0 53,4 51,5 48,2 45,9 45,9 39,3 40,0 34,4 57,2 49,9
9 ||Ctyfhranné potrubi rovné uTLum|  -0,2 -0,2 -0,1 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 05m HLUK] 33,9 31,9 29,9 28,9 27,9 26,9 25,9 21,9 14,9 38,7 32,2
x  [|Pritok vzduchu 4765 m3/h Plocha 0,32 m2 SOUCET| 39,3 53,2 51,4 48,2 46,0 45,9 39,5 40,0 34,5 57,2 49,9
10 [|Odbocka étyfhranna - pfimy smér UTLUM|  -5,2 -5,2 -5,2 -5,2 -5,2 -5,2 -5,2 -5,2 -5,2
X [|lPomér ploch 3,30 - Sitka odbodky 0,90 m HLUK|| 17,5 18,5 18,9 24,7 25,8 23,6 18,7 19,6 14,6 31,2 28,4
x |[Pratok vzduchu vystupu 1365 m3/h Plocha odbogky 0,23 m2 SOUCET| 34,2 48,0 46,2 43,1 40,9 40,8 34,5 35,0 29,4 52,0 44,8




11 (|Regulacni klapka uTLum|  -0,6 -0,5 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1 -0,1 0,0

X Plocha klapky 0,09 m2 HLUK[ 42,9 43,9 44,9 43,9 41,9 38,9 34,9 28,9 21,9 51,1 43,9
x  [|Pritok vzduchu 1365 m3/h Tlakova ztrata 20,00 Pa SOUCET| 43,4 49,1 48,3 46,4 44,3 42,9 37,7 35,9 30,1 54,3 47,3
12 (|Odbocka étyfhranna - odboc&eni uTLum|f  -9,7 -9,7 9,7 -9,7 9,7 -9,7 -14,2 -15,9 -15,1

X [|lPomér ploch 9,42 - Sitka odbodky 0,13 m HLUK| 0,2 1,2 1,6 11,7 13,8 14,8 71 10,9 5,9 19,8 18,4
X |[Pratok vzduchu vystupu 105 m3/h Plocha odbogky 0,01 m2 SOUCET| 33,7 39,3 38,6 36,6 34,6 33,2 23,6 20,5 15,5 44,5 36,8
13 (|Kruhové potrubi rovné UTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

X Délka 22 m HLUK 7,7 57 3,7 2,7 1,7 0,7 0,0 0,0 0,0 12,9 74
x  [|Pritok vzduchu 105 m3/h Plocha 0,01 m2 SOUCET| 33,7 39,3 38,6 36,6 34,6 33,2 23,6 20,6 15,6 44,5 36,8
14 |[Sifeni zvuku v uzavieném prostoru z jednoho zdroje ODRAZENE[ 28,7 34,4 33,6 31,7 29,7 28,3 18,7 15,6 10,7 39,5 31,9
x  |[Vzdalenost od zdroje 2,50 m Smérovy &initel 4,00 - PRIME[ 20,8 26,4 25,7 23,7 21,7 20,3 10,7 7,6 2,7 31,6 23,9
x  [[Plocha stén 50 m2 Stredni initel pohltivosti 0,20 - SOUCET| 29,4 35,0 34,3 32,3 30,3 28,9 19,3 16,3 11,3 40,2 32,5
15 (|Soucet hladin z nékolika zdroji - pole odrazenych vin KOREKCE 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0

x  [Vzdalenost od zdroje 2,50 m Poget zdroji 2 ks PRIME[ 32,4 38,0 37,3 35,3 33,3 31,9 22,3 19,3 14,3

X SOUCET| 32,4 38,0 37,3 35,3 33,3 31,9 22,3 19,3 14,3 43,2 35,5
16 ||Filtr A Kall -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1

X S FILTREM 0,0 11,8 21,2 26,7 30,1 31,9 23,5 20,3 13,2

X BEZ FILTRU[ 32,4 38,0 37,3 35,3 33,3 31,9 22,3 19,3 14,3 43,2 35,5
17 [|Celkovy soucet Kall -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1

x Hladina akustického tlaku s filtrem A [dB] 35,5

x Hladina akustického tlaku [dB] 43,2




Vypocet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky

Nazev akce: Diplomova prace -
Popis vypoctu: A.02 VZT 4-5NP vychod - pfivod . g ~
Vypracoval: Bc. Petr Misar Datum: stfeda 14. listopad 2018 % % %‘. %'
*1) celkova hladina v rozsahu frekvenénich oktavovych pasem 31,5 az 8000 Hz jejichz dil¢i ¢asti jsou uvedeny v predchozim Fa’dky; zda se jedna o hladinu akustického tlaku, nebo vykonu vyplyvéa Z § S, _g =
povahy vypoétu a vloZzeného fadku vypoétu; *2) celkova hladina jako v pfedchozim pfipadé, ale s pfepoéitanim pomoci filtru A; UTLUM - sniZeni akustického tlaku pfi Sifeni zvuku vlivem rdznych ‘;;,' s ) <
Poznamka: prekazek a fyzikalnich vlivd, napfiklad vzduchotechnickych tvarovek v potrubni cesté [dB]; HLUK - vlastni hluk (akusticky vykon) vznikajici v daném prvku zejména vlivem aerodynamiky [dB]; 3 x = £
SOUCET - fadek s mezisouétem predchozich fadk vyjadiujici dle kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pFipadné vykonu [dB]; VYKON - akusticky vykon zdroje [dB]; VYKON-A - akusticky, % g 2 2
vykon zdroje s pfepocitanim pomoci filtru A [dB] © ~ ‘g =
T T T T T T T T £ 2 x
: Ee |2z
I3 . o T o 1 1 1 I > =
s Popis prvku a jejich parametru Oktavovd pasma [Hz] |32
o T
2 31,56| 63 | 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
1 [|VZT jednotka VYKON-A 0,0 41,8 50,9 71,4 71,8 78,0 74,2 67,0 65,9
x |Poznamka: VYKON| 20,0 68,0 67,0 80,0 75,0 78,0 73,0 66,0 67,0 83,7 81,1
2 ||Ctyfhranné potrubi rovné utLum| 1,5 -1,1 -0,8 -0,4 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 33 m HLUK| 25,7 23,7 21,7 20,7 19,7 18,7 17,7 13,7 6,7 30,5 24,0
x  |[Pratok vzduchu 6094 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 26,5 66,9 66,2 79,6 74,9 78,0 73,0 66,0 67,0 83,5 81,0
23 |[Tlumi¢ étyfhranny 1000x500 UTLum| 4,2 -4,2 -4,2 -9,3 -19,2 -34,2 -34,2 -22,2 -14,0
x |[Poznamka: HLUK| 39,6 39,6 37,6 19,2 32,5 28,3 22,8 15,5 6,3 443 33,0
X SOUCET| 39,7 62,7 62,0 70,3 55,7 43,9 38,9 43,8 53,0 71,7 62,8
3 |Koleno s nadbéhy UTLUM 0,0 0,0 0,0 -5,9 -5,7 -5,6 -6,7 -7,5 -8,0
X ||Polomér zaobleni 1,20 m Sitka 1,20 m HLUK|| 13,8 12,8 13,6 10,8 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 19,4 9,8
x  [lPritok vzduchu 6094 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 39,7 62,7 62,0 64,4 50,1 38,4 32,2 36,3 45,0 68,0 57,1
4 |[Koleno s nabéhy UTLUM 0,0 0,0 0,0 -5,9 -5,7 -5,6 -6,7 -7,5 -8,0
X [|Polomér zaobleni 0,58 m Sitka 1,20 m HLUK| 18,7 17,7 18,6 15,7 12,8 4,2 0,0 0,0 0,0 24,3 13,5
x  [|Pritok vzduchu 6094 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 39,7 62,7 62,0 58,4 44,4 32,8 25,5 28,8 371 66,2 52,1
17 | |Etyfhranné potrubi rovné uTLum|  -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 12 m HLUK| 25,7 23,7 21,7 20,7 19,7 18,7 17,7 13,7 6,7 30,5 24,0
X |[Pratok vzduchu 6094 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 39,4 62,3 61,7 58,3 44,4 33,0 26,2 28,9 37,1 65,9 51,9
6 [Odbocka ¢tyrhranna - odboéeni uTLum|  -7,7 -7,7 -7,7 -7,7 -13,2 -13,5 -13,2 -14,3 -15,1
x  |[Pomér ploch 5,87 - Sitka odbotky 0,56 m HLUK]| 28,9 29,9 30,3 36,8 38,1 36,4 31,5 32,4 27,4 434 41,0
x  [|Pratok vzduchu vystupu 1907 m3/h Plocha odbocky 0,14 m2 SOUCET| 33,5 54,6 54,1 50,8 38,9 36,5 31,5 32,5 28,5 58,3 45,6
7 ||CtyFhranné potrubi rovné utLum| 1,5 -1,2 -0,9 -0,7 -0,4 -0,1 0,0 0,0 0,0
X Délka 33 m HLUK| 28,0 26,0 24,0 23,0 22,0 21,0 20,0 16,0 9,0 32,8 26,3
x |[Pratok vzduchu 1907 m3/h Plocha 0,14 m2 SOUCET| 33,5 53,4 53,1 50,1 38,6 36,5 31,8 32,6 28,5 57,4 451
24 | Tlumi¢ ¢tyrhranny 500x300 UTLUMf  -5,0 -5,0 -7,0 -13,0 -23,0 -39,0 -42,0 -30,0 -23,0
x |[Poznamka: HLUK] 33,0 33,0 32,0 29,0 27,0 23,0 17,0 10,0 2,0 38,5 28,3
X SOUCET| 34,3 48,5 46,3 37,7 27,3 23,0 17,0 10,7 71 50,9 341
8 [Odbocka étyfhranna - pfimy smér uTLum|  -2,8 -2,8 -2,8 -2,8 -2,8 -2,8 -2,8 -2,8 -2,8
X [|lPomér ploch 1,89 - Sitka odbodky 0,30 m HLUK| 5,7 6,8 71 13,6 14,8 13,1 10,1 9,1 4.1 20,3 18,0
x [[Pratok vzduchu vystupu 1001 m3/h Plocha odbogky 0,15 m2 SOUCET| 31,6 45,8 43,5 35,0 25,0 21,0 15,7 11,6 7,3 48,2 31,6
18 [ Ctyfhranné potrubi rovné uTLum|  -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,2 -0,1 0,0 0,0 0,0
X Délka 1,0 m HLUK| 24,1 22,1 20,1 19,1 18,1 171 16,1 12,1 5,1 28,9 22,4
x  [|Pritok vzduchu 1001 m3/h Plocha 0,08 m2 SOUCET| 31,9 45,4 43,3 34,9 25,7 22,4 18,9 14,8 9,3 47,9 31,8
10 [(|Regulaéni klapka uTLum|  -0,6 -0,5 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1 -0,1 0,0
X Plocha klapky 0,07 m2 HLUK|| 41,5 42,5 43,5 42,5 40,5 37,5 33,5 27,5 20,5 49,6 42,5
X |[Pratok vzduchu 1001 m3/h Tlakova ztrata 20,00 Pa SOUCET| 41,9 46,8 46,1 43,1 40,6 37,6 33,6 27,7 20,8 51,6 42,8




11 | Ctyfhranné potrubi rovné uTLum|  -1,1 -0,9 -0,7 -0,6 -0,4 -0,2 0,0 0,0 0,0

X Délka 24 m HLUK[ 24,1 22,1 20,1 19,1 18,1 17,1 16,1 12,1 5,1 28,9 22,4
x  [|Pritok vzduchu 1001 m3/h Plocha 0,08 m2 SOUCET| 40,9 45,9 45,4 42,6 40,2 37,4 33,7 27,8 20,9 50,9 42,5
12 (|Odbocka étyfhranna - odboc&eni uTLum|f  -7,0 -7,0 -7,0 -7,0 -7,0 -7,0 -13,2 -12,5 -12,7

X [|lPomér ploch 5,00 - Sitka odbogky 0,16 m HLUK 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 7,0
X |[Pratok vzduchu vystupu 77 m3/h Plocha odbogky 0,02 m2 SOUCET| 33,9 39,0 38,4 35,6 33,3 30,4 20,5 15,4 8,8 43,8 34,8
16 (|Kruhové potrubi rovné UTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

X Délka 22 m HLUK 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,7 7,0
x  ||Pratok vzduchu 77 m3/h Plocha 0,01 m2 SOUCET| 33,9 39,0 38,4 35,6 33,3 30,4 20,5 15,5 9,4 43,9 34,8
14 |Chladici tramec UTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

x ||Poznamka: HLUK 0,0 30,0 19,0 18,0 16,0 16,0 22,0 23,0 20,0 323 27,9
X SOUCET| 33,9 39,5 38,5 35,7 33,3 30,6 24,3 23,7 20,4 441 35,6
19 |[Sifeni zvuku v uzavieném prostoru z jednoho zdroje ODRAZENE[[ 29,9 35,5 34,5 31,7 29,4 26,6 20,4 19,7 16,4 40,2 31,6
x  |[Vzdalenost od zdroje 1,50 m Smérovy Einitel 4,00 - PRIME[| 25,4 31,0 30,0 27,2 24.8 221 15,8 15,2 11,9 35,6 27,1
x [Plocha stén 40 m2 Stfedni Cinitel pohltivosti 0,20 - SOUCET| 31,2 36,8 35,8 33,0 30,7 27,9 21,7 21,0 17,7 41,5 32,9
20 |Soucet hladin z nékolika zdroju - pole odrazenych vin KOREKCE 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0

x [Vzdalenost od zdroje 1,50 m Poget zdrojli 2 ks PRIME[ 34,2 39,8 38,8 36,0 33,7 30,9 24,7 24,1 20,7

X SOUCET| 34,2 39,8 38,8 36,0 33,7 30,9 24,7 24,1 20,7 44,5 35,9
21 |[Filtr A Kall -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1

x SFILTREM[| 0,0 13,6 22,7 27,4 30,5 30,9 25,9 25,1 19,6

X BEZFILTRU|| 34,2 39,8 38,8 36,0 33,7 30,9 24,7 24,1 20,7 44,5 35,9
22 [[Celkovy souéet Kal| -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1

X Hladina akustického tlaku s filtrem A [dB] 35,9

X Hladina akustického tlaku [dB] 44,5




Vypocet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky

Nazev akce: Diplomova prace -
Popis vypoctu: Bc. Petr Misar . g ~
Vypracoval: A.02 VZT 4-5NP vychod - odtah Datum: ctvrtek 15. listopad 2018 % % %‘. %'
*1) celkova hladina v rozsahu frekvenénich oktavovych pasem 31,5 az 8000 Hz jejichz dil¢i ¢asti jsou uvedeny v predchozim Fa’dky; zda se jedna o hladinu akustického tlaku, nebo vykonu vyplyvéa Z § S, _g =
povahy vypoétu a vloZzeného fadku vypoétu; *2) celkova hladina jako v pfedchozim pfipadé, ale s pfepoéitanim pomoci filtru A; UTLUM - sniZeni akustického tlaku pfi Sifeni zvuku vlivem rdznych ‘;;,' s ) <
Poznamka: prekazek a fyzikalnich vlivd, napfiklad vzduchotechnickych tvarovek v potrubni cesté [dB]; HLUK - vlastni hluk (akusticky vykon) vznikajici v daném prvku zejména vlivem aerodynamiky [dB]; 3 x = £
SOUCET - fadek s mezisouétem predchozich fadk vyjadiujici dle kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pFipadné vykonu [dB]; VYKON - akusticky vykon zdroje [dB]; VYKON-A - akusticky, % g 2 2
vykon zdroje s pfepocitanim pomoci filtru A [dB] © ~ ‘g =
T T T T T T T T £ 2 x
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s Popis prvku a jejich parametru Oktavovd pasma [Hz] |32
o T
2 31,56| 63 | 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
1 [|VZT jednotka VYKON-A 0,0 39,8 52,9 62,4 61,8 57,0 56,2 54,0 49,9
x |Poznamka: VYKON| 20,0 66,0 69,0 71,0 65,0 57,0 55,0 53,0 51,0 74,6 66,7
2 ||Ctyfhranné potrubi rovné utLum| 1,2 -0,9 -0,6 -0,4 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 27 m HLUK| 28,0 26,0 24,0 23,0 22,0 21,0 20,0 16,0 9,0 32,8 26,3
x  |[Pratok vzduchu 6764 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 28,5 65,1 68,4 70,6 64,9 57,0 55,0 53,0 51,0 741 66,6
26 [[Tlumi¢ étyfhranny 1000x500 UTLum| 4,2 -4,2 -4,2 -9,3 -19,2 -34,2 -34,2 -22,2 -14,0
x |[Poznamka: HLUK| 39,6 39,6 37,6 35,6 32,5 28,3 22,8 15,5 6,3 44,8 34,0
X SOUCET| 39,7 60,9 64,2 61,4 45,9 29,4 24,9 30,9 37,0 67,2 54,5
3 |Koleno s nadbéhy UTLUM 0,0 0,0 0,0 -5,9 -5,7 -5,6 -6,7 -7,5 -8,0
X ||Polomér zaobleni 1,20 m Sitka 1,20 m HLUK|| 16,6 15,6 16,3 13,6 10,7 2,4 0,0 0,0 0,0 22,1 11,8
x |[Pratok vzduchu 6764 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 39,7 60,9 64,2 55,4 40,3 23,8 18,3 23,4 29,0 66,2 50,9
4 |[Koleno s nabéhy UTLUM 0,0 0,0 0,0 -5,9 -5,7 -5,6 -6,7 -7,5 -8,0
X [|Polomér zaobleni 0,58 m Sitka 1,20 m HLUK| 21,5 20,5 21,3 18,5 15,7 7,3 0,8 0,0 0,0 27,0 16,0
x  [|Pritok vzduchu 6764 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 39,8 60,9 64,2 49,5 34,6 18,6 11,9 16,0 21,1 66,0 49,1
5 ||Ctyfhranné potrubi rovné uTLum|  -0,9 -0,7 -0,5 -0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 20m HLUK| 28,0 26,0 24,0 23,0 22,0 21,0 20,0 16,0 9,0 32,8 26,3
X |[Pratok vzduchu 6764 m3/h Plocha 0,70 m2 SOUCET| 39,2 60,2 63,7 49,3 34,8 23,0 20,6 19,0 21,4 65,4 48,7
6 [Odbocka ¢tyrhranna - odboéeni uTLum|  -7,7 -7,7 -7,7 -7,7 -13,2 -13,5 -13,2 -14,3 -15,1
x  |[Pomér ploch 5,87 - Sitka odbotky 0,56 m HLUK]| 30,6 31,6 32,0 38,5 39,8 38,1 33,1 34,1 29,1 45,1 42,7
x  [|Pratok vzduchu vystupu 2061 m3/h Plocha odbocky 0,14 m2 SOUCET| 34,1 52,6 56,0 43,3 39,8 38,1 33,2 34,1 29,1 58,0 44,9
7 ||CtyFhranné potrubi rovné uTLum|  -0,6 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 1,3 m HLUK| 29,7 27,7 25,7 24,7 23,7 22,7 21,7 17,7 10,7 34,5 28,0
x |[Pratok vzduchu 2061 m3/h Plocha 0,14 m2 SOUCET| 35,0 52,1 55,7 43,1 39,8 38,2 33,5 34,2 29,2 57,6 44,8
25 ||Odbocka Etyrhranna - pfimy smér uTLum|  -0,6 -0,6 -0,6 -0,6 -0,6 -0,6 -0,6 -0,6 -0,6
x |[Poznamka: HLUK| 43,5 44,6 45,0 54,3 56,3 56,7 49,7 52,7 47,8 62,0 60,5
X SOUCET| 44,0 52,3 55,5 54,6 56,4 56,8 49,8 52,8 47,8 63,2 60,6
27 || Tlumi¢ étyfhranny s buiikami 500x200 mm uTLum|f  -5,0 -5,0 -7,0 -15,0 -23,0 -39,0 -42,0 -30,0 -23,0
x ||Poznamka: HLUK| 36,0 36,0 35,0 33,0 30,0 26,0 21,0 14,0 5,0 417 31,6
X SOUCET| 40,8 47,6 48,7 40,5 35,0 26,6 21,2 23,3 24,8 52,0 37,9
9 [Pfechod ¢étyrhranny UTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x  [[Vstupni plocha 0,14 m2 Vystupni plocha 0,13 m2 HLUK[ 27,2 25,7 24,2 22,7 21,2 19,7 18,2 16,2 8,2 32,3 25,2
x  [|Pritok vzduchu 1761 m3/h Délka 0,30 m SOUCET| 41,0 47,7 48,7 40,5 35,2 27,4 23,0 24,1 24,9 52,1 38,1
10 [&tyfhranné potrubi rovné uTLum|  -0,2 -0,2 -0,1 -0,1 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0
X Délka 05 m HLUK| 28,3 26,3 24,3 23,3 22,3 21,3 20,3 16,3 9,3 33,1 26,5
X |[Pratok vzduchu 1761 m3/h Plocha 0,13 m2 SOUCET| 41,0 47,5 48,6 40,5 35,3 28,3 24,8 24,8 25,1 52,0 38,3




11 (|Odbocka ctyfhranna - pfimy smér uTLum| 1,4 -1,4 -1,4 -1,4 -1,4 -1,4 -1,4 -1,4 -1,4

x  |[Pomér ploch 1,39 - Sitka odbotky 0,23 m HLUK]| 25,8 26,9 27,2 35,3 36,9 36,4 31,0 32,4 27,4 424 40,6
x  [|Pratok vzduchu vystupu 1001 m3/h Plocha odbocky 0,05 m2 SOUCET| 39,7 46,1 47,2 40,6 38,7 36,8 31,7 32,9 28,9 51,2 421
12 (|Pfechod étyfhranny uTLum|  -0,4 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

X [|Vstupni plocha 0,13 m2 Vystupni plocha 0,07 m2 HLUK|| 25,4 23,9 22,4 20,9 19,4 17,9 16,4 14,4 6,4 30,5 23,4
x |[Pratok vzduchu 1001 m3/h Délka 0,30 m SOUCET| 39,5 45,8 46,9 40,4 38,6 36,9 31,8 32,9 28,9 50,9 421
13 ||Ctyfhranné potrubi rovné uTLum|  -1,0 -0,8 -0,7 -0,5 -0,4 -0,2 0,0 0,0 0,0

X Délka 22 m HLUK[ 25,9 23,9 21,9 20,9 19,9 18,9 17,9 13,9 6,9 30,7 24,2
x  [|Pritok vzduchu 1001 m3/h Plocha 0,07 m2 SOUCET| 38,8 45,0 46,2 39,9 38,3 36,8 32,0 33,0 29,0 50,3 41,9
14 (|Pfechod étyfhranny UTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

X [|Vstupni plocha 0,07 m2 Vystupni plocha 0,08 m2 HLUK|| 25,4 23,9 22,4 20,9 19,4 17,9 16,4 14,4 6,4 30,5 23,4
x  |[Pratok vzduchu 1001 m3/h Délka 0,30 m SOUCET| 38,9 45,0 46,2 40,0 38,4 36,8 32,1 33,1 29,0 50,3 42,0
15 | Ctyfhranné potrubi rovné uTLum|  -0,2 -0,2 -0,2 -0,1 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

X Délka 0,5 m HLUK[ 24,1 22,1 20,1 19,1 18,1 17,1 16,1 12,1 5,1 28,9 22,4
x  [|Pritok vzduchu 1001 m3/h Plocha 0,08 m2 SOUCET| 38,9 44,9 46,1 39,9 38,3 36,8 32,2 33,1 29,0 50,2 42,0
16 [|Regulaéni klapka uTLum|  -0,6 -0,5 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1 -0,1 0,0

X Plocha klapky 0,07 m2 HLUK|| 41,5 42,5 43,5 42,5 40,5 37,5 33,5 27,5 20,5 49,6 42,5
x  [Pratok vzduchu 1001 m3/h Tlakové ztrata 20,00 Pa SOUCET| 43,2 46,5 47,7 44,2 42,4 40,1 35,8 34,1 29,6 52,7 451
17 (|Pfechod étyfhranny UTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

x  [[Vstupni plocha 0,08 m2 Vystupni plocha 0,08 m2 HLUK[ 23,1 21,6 20,1 18,6 17,1 15,6 14,1 12,1 4,1 28,1 21,1

x  [|Pritok vzduchu 1001 m3/h Délka 0,20 m SOUCET| 43,2 46,5 47,7 44,2 42,4 40,1 35,9 34,1 29,6 52,7 45,2
18 [|Odbocka étyfhranna - odboc&eni uTLum|  -8,8 -8,8 -8,8 -8,8 -8,8 -8,8 -13,3 -15,0 -14,2

X [|lPomér ploch 7,67 - Sitka odbodky 0,13 m HLUK| 0,0 0,0 0,0 5,0 71 8,1 0,4 4.1 0,0 13,5 11,7
x [[Pratok vzduchu vystupu 77 m3/h Plocha odbogky 0,01 m2 SOUCET| 34,4 37,7 38,8 35,4 33,6 31,3 22,6 19,3 15,5 43,7 35,4
19 (|Kruhové potrubi rovné UTLUM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

X Délka 1,2 m HLUK 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,7 7,0

x  ||Pratok vzduchu 77 m3/h Plocha 0,01 m2 SOUCET| 34,4 37,7 38,8 35,4 33,6 31,3 22,7 19,4 15,6 43,7 35,4
20 [[Chladici tramec uTLumMf| 13,8 -9,3 -4,8 -0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

X Plocha vyustky 0,20 m2 HLUK|| 20,2 23,2 23,7 23,7 23,2 20,2 13,2 3,2 0,0 30,5 24,3
x  |[Pratok vzduchu 77 m3/h Tlakova ztrata 6,00 Pa SOUCET| 23,4 29,5 34,4 35,4 34,0 31,6 23,1 19,5 15,7 40,7 35,6
21 |[Sifeni zvuku v uzavieném prostoru z jednoho zdroje ODRAZENE[[ 19,4 25,6 30,4 31,5 30,0 27,6 19,1 15,5 11,7 36,7 31,6
x  |[Vzdalenost od zdroje 1,50 m Smérovy Einitel 4,00 - PRIME[ 14,9 21,1 25,9 26,9 25,5 23,1 14,6 11,0 7,2 32,2 27,1

x [Plocha stén 40 m2 Stfedni Cinitel pohltivosti 0,20 - SOUCET| 20,7 26,9 31,7 32,8 31,3 28,9 20,5 16,8 13,1 38,0 32,9
22 |Soucet hladin z nékolika zdroju - pole odrazenych vin KOREKCE 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0

x [Vzdalenost od zdroje 1,50 m Poget zdrojli 2 ks PRIME[| 23,7 29,9 34,8 35,8 34,3 31,9 23,5 19,8 16,1

X SOUCET| 23,7 29,9 34,8 35,8 34,3 31,9 23,5 19,8 16,1 41,0 35,9
23 |[Filtr A Kall -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1.1

x SFILTREM[| 0,0 3,7 18,7 27,2 31,1 31,9 24,7 20,8 15,0

X BEZFILTRU|| 23,7 29,9 34,8 35,8 34,3 31,9 23,5 19,8 16,1 41,0 35,9
24 |[Celkovy souéet Kal| -39,4 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1

X Hladina akustického tlaku s filtrem A [dB] 35,9

X Hladina akustického tlaku [dB] 41,0




